

Intézkedési terv a 2023/2024. tanév I. szemeszter OMHV adatai alapján

Szervezeti egység: Genetikai, Sejt- és Immunbiológiai Intézet

Kar: GYTK Immunológia alapjai GYKGEN070E1M

Visszajelzésünk az általános jellegű hallgatói véleményekre:

Az összes kategóriában a kari átlagnak megfelelő, vagy azt meghaladó értékelést kaptunk. Tekintettel arra, hogy a GYTK-n nincsenek immunológia gyakorlatok a K06 és K07 kérdésekre adott válaszok nem relevánsak.

Bár a hallgatók egyedi véleményei alapján az elmúlt évi előadások megítélése is határozottan pozitív volt, a részvétel ösztönzésére bónuszpontok megszerzését tettük lehetővé, a következőképpen: Minden előadás végén miniteszt kitöltésével szerezhetőek pontok, a félév ezeket bónuszpontokká alakítottuk, amellyel az eredményes vizsgán szerzett pontszám növelhető volt, így a vizsgajegy javítása is lehetővé vált.

Az előadások anyagát valós időben felvesszük és hangosfile formájában töltjük fel a honlapra.

Évek óta visszatérő igény a hallgató részéről, hogy a tantárgy csak két kreditpontos, és megítélésük szerint nincs jó helyen a curriculumban. A GYTK hallgatókat érintő curriculumreform folyamányaként a 2025/26 tanévtől kezdve a negyedik szemeszterre kerül át a tantárgy.

Visszajelzésünk a kötelező tárgyakra vonatkozó egyedi jellegű véleményekre:

A moodle felületet és az előadókat méltató vélemények tükrözik az Intézet elkötelezett munkáját a tantárgy és a hallgatóság felé.

„Én bevallom talán 3 előadáson voltam azok remekek voltak mellette a feltöltött diák is remekek.” „Az előadások anyaga rendezetten megtalálható a moodle felületen. A tesztelés pontszerzés lehetősége szuper..”

„Dr. Holub Marianna Csilla Tanárnő előadásai nagyon jók voltak, mert az előadás diái és előadásmódja nagyban hozzájárult a tárgy elsajátításához. Az óra végi kvízek a Tanárnő esetén ki tölthető volt, még más oktatóknál sokkal bonyolultabbak voltak. Ettől függetlenül nekem különösen tetszik az óra végi kvízek és az így szerzhető plusz pontok”

„A reggel nyolckor tartott előadások nem tudnak igazán hasznosulni, ezen kívül a tárgy: korrekt.”

*„Nagyon jó hogy voltak ezek az óra végi rövid tesztek. Ami nagyon rossz volt, és ez nem a tanárok ellen szól, hogy **nagyon hideg volt mindig a nagy előadásban** és az, hogy nem fűtöttek be kicsit sem az kegyetlen volt, mivel még három réteggel is dideregve ültünk a padban. Ezt az intézet igazán elintézhette volna. Amúgy Holub és Búzás tanárnő remek előadásokat tartott, ...” – az Intézet felhívta az épület kezelőjének a figyelmét a problémára.*

„Nagyon jó kedv csinálók voltak a pont gyűjtő tesztek..”

„Pozitívum, hogy a hallgatókat úgy motiválják az előadáson való részvételre, hogy plusz pontokat lehet szerezni az előadáson kitöltött kis teszttel a vizsgára”

*„Nyilvánvalóan a félév során nehezítő tényező volt, hogy **az előadás reggel 8-kor kezdődött**, de szerintem ötletes dolog volt a kis tesztes rendszer, ez jobban rávette az évfolyamot az előadások látogatására, és a figyelésre is.”* – az órarend szerkesztésénél ezt nem lehet szempontként megfogalmazni, hiszen az oktatás az egyetemen minden karon, nyelven reggel 8 órakor kezdődik. Korábbi években a délután 3 órás kezdési időpontot kifogásolták hallgatók.

2023.10.20.

Az intézkedési tervet összeállította:

dr Holub Marianna Csilla
tanulmányi felelős